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1. Zeigen Sie:

•
ψχ = χψ

•
χσnψ̄ = −ψ̄σ̄nχ

•
(χσmψ̄)† = ψσmχ̄

•
(χσmσ̄nψ)† = ψ̄σ̄nσmχ̄

2. Eliminieren Sie das Hilfsfeld F aus der Lagrangedichte

L = L0 +mLm

L0 = i∂nψ̄σ̄
nψ +A∗�A+ F ∗F

Lm = AF +A∗F ∗ − 1
2
ψψ − 1

2
ψ̄ψ̄

um die Form
L = i∂nψ̄σ̄

nψ − 1
2
m(ψψ + ψ̄ψ̄) +A∗�A−m2A∗A

zu erhalten.

3. Berechnen Sie
{
Dα, D̄α̇

}
unter Verwendung von

Dα =
∂

∂θα
+ iσ m

αα̇ θ̄α̇∂m

D̄α̇ = − ∂

∂θ̄α̇
− iθασ m

αα̇ ∂m

4. Zeigen Sie, dass die Weyl-Basis

γm
W =

(
0 σm

σ̄m 0

)
und die Majorana-Basis

γ0
M =

(
0 −σ2

−σ2 0

)
, γ1

M =
(

0 iσ3

iσ3 0

)
,

γ2
M =

(
i 0
0 −i

)
, γ3

M =
(

0 −iσ1

−iσ1 0

)
zusammenhängen über die Transformation

γm
M = Y γm

WY −1, Y =
1√
2

(
1 εα̇β̇

−i iεα̇β̇

)
Dabei ist

σ0 =
(
−1 0
0 −1

)
, σ1 =

(
0 1
1 0

)
,

σ2 =
(

0 −i
i 0

)
, σ3 =

(
1 0
0 −1

)
und σ̄mα̇α = εαβεα̇β̇σm

ββ̇
.
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